



Proces-verbal

Încheiat azi 23.10.2013, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1720/18.10.2013.

Sunt prezenți un număr de 20 de consilieri locali, lipsând motivat d-nul consilier local, Bădescu Virgil.

La ședință participă, d-nul Cristian Cismaru-Administrator public, d-ra Mihaela Stana în calitate de Viceprimar, d-nul Bircea Cristian în calitate de Viceprimar, d-nul Idita Mihai Ion –Secretarul municipiului Slatina, consilieri cabinet Primar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-na consilier local Tănase Aurelia, desemnată președinte de ședință prin **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.465/08.10.2013.**

D-na Tănase Aurelia - supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței Consiliului Local din data 08.10.2013, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise un număr de 22 proiecte de hotărâre, precum și: un proiect de hotărâre pe borderou suplimentar, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind:** aprobare rectificare Buget Local de Venituri și cheltuieli pe anul 2013, aprobare program obiective de investiții pe anul 2013;

2. **Proiect de hotărâre privind:** „aprobarea redistribuirii creditelor bugetare repartizate unităților de învățământ la titlul I “Cheltuieli de personal” pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile stabilite prin lege și a contribuțiilor aferente, din sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată;

3. **Proiect de hotărâre privind:** aprobare suplimentare credite bugetare repartizate Direcției Protecție și Asistență Socială pe anul 2013;

4. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Amenajare sens giratoriu și modernizare trotuar strada DRAGANESTI-MILCOV, municipiul Slatina, județul Olt ,,;

5. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Amenajare sens giratoriu în intersecția străzilor PITEȘTI- CIREASOV-PRELUNGIREA PITEȘTI, municipiul Slatina, județul Olt ,,;

6. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare strada ORHIDEELOR - etapa a II-a, municipiul Slatina, județul Olt,,;

7. **Proiect de hotărâre referitor la:** includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a imobilului – teren în suprafață de 4269 m², situat în intravilanul municipiului Slatina, zona parcare S.C. ALPROM S.A. Slatina;

8. **Proiect de hotărâre referitor la:** includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a imobilului – teren în suprafață de 3848 m², situat în intravilanul municipiului Slatina, strada Depozitelor nr. 5, jud. Olt;

9. **Proiect de hotărâre referitor la:** modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 330 /30.07.2013;

10. **Proiect de hotărâre referitor la:** modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 208 /12.08.2013;

11. **Proiect de hotărâre referitor la:** prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina, Aleea Bradului, Bl. G2;

12. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea Studiului de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici, privind executarea Instalațiilor de irigare a zonelor verzi aparținând domeniului public al municipiului Slatina;

13. **Proiect de hotărâre privind:** rectificarea credite bugetare repartizate pe anul 2013 la DASIP în cadrul programului obiectivelor de investiții;

14. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea proceduri și criteriilor pentru numirea conducătorilor serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina;

15. **Proiect de hotărâre referitor la:** vânzarea prin licitație publică, a imobilului – teren și construcții, situat în municipiul Slatina, strada Tudor Vladimirescu nr. 92 A, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina ;

16. **Proiect de hotărâre referitor la:** Modificare și completare HCL nr.464/08.10.2013;

17. **Proiect de hotărâre referitor la:** acord de principiu privind concesionarea serviciului public de administrare a domeniului public și privat având ca obiect activitățile de ecarisaj din municipiul Slatina;

18. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea procesului – verbal de negociere a prețului de cumpărare de la S.C. Cartex S.R.L. Slatina, a bunurilor imobile – construcții, situate în municipiul Slatina, strada Cireașov nr. 2323 și modificarea H.C.L. nr. 183/17.08.2011;

19. **Proiect de hotărâre referitor la:** închiriere prin licitație publică a clădirii administrative din cadrul Obiectivului "Construcții, dotări și teren aferent" destinat desfășurării activității Serviciului public de ecarisaj, situat în municipiul Slatina, Poligon Cireașov;

20. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea rectificării Buget de Venituri și Cheltuieli pe anul 2013 la SC LOCTRANS SA Slatina;

21. **Proiect de hotărâre privind:** aprobarea rectificării Buget de Venituri și Cheltuieli pe anul 2013 la S.C. Compania de Apa Olt S.A.;

22. **Proiect de hotărâre privind:** transferul autoturismului DAEWO CIELO cu numărul de înmatriculare OT-07-PMS la Serviciul Public Direcția Protecție și Asistență Socială.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea rectificării Buget Local de Venituri și cheltuieli pe anul 2013, aprobarea programului obiective de investiții pe anul 2013”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.466/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea redistribuirii creditelor bugetare repartizate unităților de învățământ la titlul I “Cheltuieli de personal” pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile stabilite prin lege și a contribuțiilor aferente, din sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 467/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea suplimentării creditelor bugetare repartizate Direcției Protecție și Asistență Socială pe anul 2013” precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 468/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea Studiului de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Amenajare sens giratoriu și modernizare trotuar strada DRAGANESTI-MILCOV, municipiul Slatina, județul Olt ” precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 469/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Amenajare sens giratoriu în intersecția străzilor PITEȘTI- CIREASOV- PRELUNGIREA PITEȘTI, municipiul Slatina, județul Olt „, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 470/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare strada ORHIDEELOR - etapa a II-a, municipiul Slatina, județul Olt,,precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 471/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la: „inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a imobilului – teren în suprafață de 4269 mp, situat în intravilanul municipiului Slatina, zona parcare S.C. ALPROM S.A. Slatina; precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 472/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la: „inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a imobilului – teren în suprafață de 3848 mp, situat în intravilanul municipiului Slatina, strada Depozitelor nr. 5, jud. Olt;

D-na Ana Anghel - își exprimă punctul de vedere pe marginea acestui proiect de hotărâre în sensul că există la ora actuală o situație juridică a terenurilor care trebuie retrocedate față de persoane fizice sau juridice, însă ar trebui să se aibă în vedere și păstrarea unor rezerve de teren pentru soluționare acestor retrocedări.

D-na Tănase Aurelia – constată că nu se mai înregistrează alte opinii, sugestii, păreri, pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 473/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: „modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.330/30.07.2013 precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 474/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.208/2.08.2013 precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 475/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina Aleea Bradului, Bl.G2 precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 477/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea Studiului de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici, privind executarea Instalațiilor de irigare a zonelor verzi aparținând domeniului public al municipiului Slatina, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 476/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: „rectificare credite bugetare repartizate pe anul 2013 la DASIP in cadrul programului obiectivelor de investiții, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 478/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare proceduri și criterii pentru numirea conducătorilor serviciilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Slatina, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 479/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la: „vânzarea prin licitație publică, a imobilului – teren și construcții, situat în municipiul Slatina, strada Tudor Vladimirescu nr. 92 A, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 480/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la: „Modificare și completare HCL nr.464/08.10.2013, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 481/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la: „acord de principiu privind concesionarea serviciului public de administrare a domeniului public și privat având ca obiect activitățile de ecarisaj din municipiul Slatina.

D-na Ana Anghel – consideră că ar fi trebuit ca proiectul referitor la acord de principiu privind concesionarea serviciului public de administrare a domeniului public și privat având ca obiect activitățile de ecarisaj din municipiul Slatina. să fie discutat împreună cu proiectul de hotărâre aflat la punctul 19 pe ordinea de zi respectiv închirierea prin licitație publică a clădirii administrative din cadrul Obiectivului ”Construcții, dotări și teren aferent” destinat desfășurării activității Serviciului public de ecarisaj, situat în municipiul Slatina, Poligon Cireașov.

D-na Tănase Aurelia – constată că nu se mai înregistrează alte opinii, sugestii, păreri, pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru” precum și o abținere exprimată de d-na consilier local Ana Anghel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 482/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea procesului – verbal de negociere a prețului de cumpărare de la S.C. Cartex S.R.L. Slatina, a bunurilor imobile – construcții, situate în municipiul Slatina, strada Cireașov nr. 2323 și modificarea H.C.L. nr. 183/17.08.2011; ,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru” precum și o abținere exprimată de d-na consilier local Ana Anghel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 483/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.19 pe ordinea de zi referitor la: „închiriere prin licitație publică a clădirii administrative din cadrul Obiectivului ”Construcții, dotări și teren aferent” destinat desfășurării activității Serviciului public de ecarisaj, situat în municipiul Slatina, Poligon Cireașov, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 19 voturi, „pentru” precum și o abținere exprimată de d-na consilier local Ana Anghel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 484/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.20 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare rectificare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2013 la SC LOCTRANS SA Slatina, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 485/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.21 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare rectificare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2013 la S.C. Compania de Apa Olt S.A., precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 486/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.22 pe ordinea de zi referitor la: „transferul autoturismului DAEWO CIELO cu numărul de înmatriculare OT-07-PMS la Serviciul Public Direcția Protecție și Asistență Socială, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 487/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – prezintă proiectul de hotărâre înscris pe borderoul suplimentar al ordinii de zi, „transmiterea în proprietatea SC Loctrans SA Slatina a unui număr de patru autobuze și un autocar, prin majorarea capitalului social”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 488/23.10.2013.

D-na Tănase Aurelia – precizează faptul că fiind o ședință extraordinară nu este înscris pe ordinea de zi punctul de Întrebări, interpelări, astfel că declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 23 OCTOMBRIE 2013.



Secretar,
Mihai Ion IDITA

Intocmit
Inspector
Mihaela Smarande